

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Поход в бассейн

Это было когда мне только исполнилось 19 лет. Я парень спортивного телосложения, член 5 на 17 см. К мужчинам меня начало тянуть как раз из-за таких мест как бассейны, парилки и т.д., но опыта с женщиной у меня не было.

В тот день я отправился в бассейн, просто поплавать. Зашёл в раздевалку и сразу увидел очень привлекательного парня лет 22-23, его член в спокойном положении был как питон, 6 на 17 см, представлял я какой он был бы в возбуждении.

Я переоделся, одел плавки, сполоснулся и пошёл плавать. Там было куча людей, все плескались и веселились, я сразу решил нырять с трамплина. Тут я услышал как кто-то проходит сзади, я обернулся и увидел что тот парень очень сильно пялится на мою жопу. Не знаю как это вышло, но я случайно повислял ему задницей. Немного поплескавшись я зашёл в сауну и даже не посмотрел кто в ней сидит, я засел на верхнюю полку и прижавшись к стене я закрыл глаза. Когда я их уже открыл, его рука была на моей ноге, а эта улыбка смотрела мне прямо в глаза. Это был тот парень. Он потянулся ко мне и поцеловал меня, я ответил ему тем же и начал тереть ладонью его бугорок. Тут я услышал что кто-то заходит и сразу выбежал из сауны.

Поняв, что тот парень не пошёл за мной, я начал вытираться полотенцем и одевшись, вышел из здания. Тут меня кто-то обернул и я увидел его.

-Поехали.

Сказал он после я сел в его машину даже не зная его имени. Когда мы приехали он привел меня в свою квартиру и с прихожей мы начали целоваться. Он лапал меня везде, начал раздевать и так мы перешли в спальню. Он сел на кровать, а я следом на корточки. Тут я увидел его прямо перед глазами, член 25 см 7 см в ширину был передо мной! Я прямо горел от возбуждения и нетерпении что он войдет в меня. Я облизнул его головку и взял член с порывом. Дима (как он мне похоже представился) застонал, а мне было приятно и просто кайфово от первого члена во рту. Я попытался проглотить хотя бы половину, но у меня не получилось.

-Ты будешь моей сучкой, да? Аня.

-Да, Димочка.

Он развернул меня спиной к себе и достал из тумбочки смазку. Он смазал ей весь свой член и слил её в мою попку. Он просунул внутрь большой палец и начал играть с моей дырочкой. От этого я застонал как маленькая девочка.

-Нравится? Хочешь чтобы я тебя выебал?

-Да..

Тут он приставил головку члена к моей попке и начал медленно входить. Когда головка была внутри, мне было больновато, но это были незабываемые ощущения. Он начал двигать тазом вперед и назад, от чего его член входил еще глубже. Я двигал жопой ему на встречу и наконец, я взял его член полностью. Дима начал двигать тазом всё чаще и чаще, мне нравилось когда он шлёпал меня по жопе и называл сучкой. Мы сменили позу и я уже лежал на спине когда он жестко ебал меня в жопу. Тут я понял что уже кончил и Дима начал двигаться быстрее. Тут он застонал и кончил мне прямо в жопу. Он достал свой член и он был весь в сперме.

-Ко мне сучка.

Я сел на колени и начал вылизывать его вкусный член со вкусной начинкой.

После этого случая мы виделись еще пару раз и после начали встречаться чтобы ебаться ещё чаще)

Прислано: Сосалка